

我为群众办实事|重症医学科党支部深入基层医院开展主题党日活动

2021-12-25原文



为提高攀西地区危急重症医疗质量管理、规范危重症患者治疗与护理管理，促进专业工作的进一步发展。2021年12月2日重症医学科党支部走进米易县人民医院，开展“走基层、提技能、促发展，我为群众办实事”主题党日活动。

。



此次活动特别邀请了攀枝花市重症医学质控分中心和市重症护理专业委员会的相关专家参加。

重症医学科党支部医疗组专家来到米易县人民医院重症医学科，查看危重病人，认真听取主管医生的病史汇报及实验室检查，为诊治过程中出现的难题进行答疑解惑，结合病人病情给出适宜治疗意见。



支部护理组专家就重症护理系统信息化建设助力质量发展与基层医院的同仁们进行了现场交流。



通过此次活动，切实推动党史学习教育“我为群众办实事”实践活动取得了新的实效；以党建带动引领业务提升，有助于推动全市重症医疗护理工作强起来

丨 供稿：重症医学科



扫码关注我们

攀枝花市中心医院

官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注我们

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

暂无...